
Nemzetközi könyvjelzőcsere-program 

Az IASL= International Association of School Librarianship (Az Iskolai 

Könyvtárosok Nemzetközi Szervezete) évek óta szervez az Iskolai 

Könyvtárak Nemzetközi Hónapja alkalmából nemzetközi 

könyvjelzőcsere-programot. 

Az olvasást és az iskolai könyvtárakat népszerűsítő programban 2012-

ben 22 ország 17 ezer diákja vett részt. Az egyedi könyvjelzők 

készítésében a legkisebbektől a legnagyobbakig minden korcsoport 

részt vett. 

A projekt lényege, hogy a jelentkező iskolai könyvtárakat a résztvevő diákok számát 

figyelembe véve a nemzetközi szervezők összesorsolják. A diákok által készített egyedi 

könyvjelzőket pedig a kisorsolt iskolának kell elküldeni még október elején, hogy a 

megajándékozandó diákok még az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Hónapjában 

megkaphassák. 

A könyvjelzőket úgy érdemes készíteni, hogy a készítő neve, e-mailje is rajta legyen, hogy a 

diákok felvehessék egymással a kapcsolatot. Korábbi években azt is ajánlották, hogy a 

könyvjelző a tanulók kedvenc könyvéről készüljön, így annak szerzője és címe is szerepeljen 

rajta. 

 

KEDVES KÁROLYIS DIÁKOK! 

Idén a mi iskolánk is csatlakozik ehhez a remek akcióhoz, ily módon is ablakot nyitva a 

világra. 

2013. szeptember 17-én, kedden, 14 órától 16 óráig a rajzteremben (Aula 8.) várjuk az 

érdeklődő tanulókat, akik kedvet éreznek a könyvjelző-készítéshez. 

Csak a rajz felszereléseteket (doboz) hozzátok magatokkal és a sok ötletet, 

olvasmányélményeket és  jókedvet. Remélem, az így létrejött e-mail-barátságok hosszú 

éveken keresztül fennmaradnak, és persze nem utolsó sorban  rengeteg szép és ötletes 

könyvjelző készül el. 

Izgatottan várjuk, hogy melyik ország tanulóival sorsolnak össze minket, milyen 

könyvjelzőket kapunk mi. Ezeket az alkotásokat a könyvtárban állítjuk ki, és ide várom vissza 

a mi könyvjelzőkészítőinket, hogy válasszanak maguknak „könyvjelzőbarátot”. 

Bővebben az alábbi helyen olvashatsz erről a kezdeményezésről: 

http://www.ktep.hu/konyvjelzo2013 

 

Tartalmas időtöltést és jó munkát kívánnak: Tuza Márta tanárnő és Örményiné Farkas Andrea 

könyvtárostanár 

 

http://www.ktep.hu/konyvjelzo2013

